TEST ¢.26  Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. Cyklista dava znameni o zméné sméru jizdy

A) upazenim
B) vzdy jen smérovymi svétly
C) zvednutim ruky

2. ,,Zastavit vozidlo* znamena

A) prudce zabrzdit
B) sesednout z kola

C) pterusit jizdu z davodu nezavislého na viili fidice

3. Ridi¢ nesmi otacet a couvat

A) na prechodu pro chodce
B) na Zelezni¢nim ptejezdu a v jeho tésné blizkosti

C) na ptejezdu pro cyklisty

4. Je-li zi'izen vyhrazeny jizdni pruh pro cyklisty

A) je cyklista povinen uZit ho k jizdé
B) mlze ho cyklista uzit k jizdé

C) uziva ho cyklista jen za nesnizené viditelnosti

5. Ochrannou prilbu

A) musi za jizdy pouZit cyklista mladsi 18 let
B) musi mit cyklista nasazenou na hlavé

C) musi mit cyklista na hlavé fadné€ upevnénou

6. V blizkosti $kol nebo détskych hrist’

A) zvysi cyklista rychlost jizdy
B) musi cyklista sesednout z kola
C) dba cyklista zvySené opatrnosti

7. Pro jizdu za sniZené viditelnosti musi byt jizdni kolo vybaveno

A) zadni svitilnou vyzatujici svétlo Cervené barvy
B) zadni svitilnou vyzatujici svétlo oranZzové barvy

C) svétlometem sviticim dozadu bilym svétlem
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Test €. 26 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

8. Tento pokyn policisty znamena ,,Volno* pro ridice N |

vvvvvvvv

9. Do takto oznacené ulice cyklisté sméji vjizdét
A) ano

B) ne

C) nevim

10. Dopravni znacka oznacuje

A) misto pro pfechdzeni

B) prostor, kde je zakézané stani

C) sdruzeny piechod pro chodce a piejezd pro cyklisty
11. Dopravni znac¢ka vyjadiuje

A) ptikdzany smér jizdy vpravo
B) zékaz odbocovani vpravo

C) konec zakazu odbocovani

12. Dodatkova tabulka znamena

A) Ze vjezd cyklistl v protisméru je zakazan l d%s

B) ze vjezd cyklistii v protisméru je povolen
C) Ze cyklisté v protisméru maji piednost v jizde

13. Ktera dopravni znacka oznacuje obousmérny provoz?

1 -

A B C

@

e O © O ibesip




Test €. 26 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

14. Rozsviceny svételny signal nad jizdnim pruhem znamena

A) Ze tidi¢ smi tento jizdni pruh uzit

B) ze tidi¢ nesmi tento jizdni pruh uzit
C) Ze jizdni pruh bude ukoncen

15. Cyklista z vyhledu:
zleva
B) dava prednost zlutému vozidlu

C) projede ktizovatkou jako druhy

16. Na kruhovém objezdu:

gono
oo

A) ma prednost v jizdé cyklista

B) ma prednost v jizd¢ tramvaj

C) neni ptednost v jizd¢ upravena

N

17. Jako prvni projede kfiZovatkou:

A) cyklista
B) zelené vozidlo

£ "T b ! 3 A
. rv . ‘
C) jezdec na zviteti “A“A
N
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Test €. 26 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

18. Svétlo signalu sviti pierusované:

A) cyklista ma prednost v jizdé

B) cyklista piijizdi po vedlejsi pozemni
komunikaci

C) jako prvni projede kiizovatkou zluté
vozidlo soucasné¢ s modrym vozidlem

19. Cyklista:

A) dava prednost zelenému vozidlu
B) dava prednost autobusu

C) projede ktizovatkou jako druhy soucasné
se zelenym vozidlem

20. Vozidla projedou v poradi:

A) 1. zelené, 2. motocykl, 3. cyklista, 4. Zluté
nakladni

B) 1. zluté nakladni, 2. cyklista, 3. zelené,

4. motocykl

C) 1. cyklista, 2. zluté nakladni, 3. motocykl,
4. zelené
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